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ВИЗНАЧЕННЯ СТУПЕНЮ УЩІЛЬНЕННЯ МАТЕРІАЛУ 

ВІБРАЦІЙНОЮ ПЛИТОЮ ВП-10 ЗА ДОПОМОГОЮ ПРИЛАДНО-

ВИМІРЮВАЛЬНОГО КОМПЛЕКСУ 

 

Ущільнення матеріалів є одним із ключових етапів будівельних 

процесів, що безпосередньо впливає на якість і довговічність дорожнього 

полотна. Традиційно для цього використовують вібраційні плити, принцип 

роботи яких базується на передачі коливань шару ущільнюваного матеріалу 

з метою підвищення його щільності [1]. Дослідження таких машин має 

важливе науково-практичне значення, оскільки дозволяє глибше зрозуміти 

динамічні процеси, що відбуваються під час взаємодії робочого органу з 

різними типами матеріалів [2]. 

На основі проведених теоретичних досліджень і конструкторських 

розробок створено вібраційну машину зі змінними робочими органами [3], 

призначену для ефективного ущільнення ґрунту, яка зображена на рис.1. 

 
Рис. 1. Вібраційна плита ВП-10 



Молодіжна наука: інновації та глобальні виклики 

245 

Для контролю ступеня ущільнення використано метод аналізу робочих 

параметрів коливань, реалізований на спеціально розробленій дослідній 

установці представленій на рис. 2. 

  
Рис. 2. Лабораторний приладно-вимірювальний комплекс: 1 – ПК, 

2 – аналого-цифровий перетворювач, 3 – комп’ютерна мишка, 

4 – COM-перехідник, 5 – тензобалка 

 

Суть методу полягає у реєстрації параметрів коливань за допомогою 

аналого-цифрового перетворювача та подальшій обробці отриманих даних 

у комп’ютерному середовищі з використанням спеціалізованого 

програмного забезпечення. Результати виводяться у вигляді діаграм, що дає 

змогу оцінити якість ущільнення матеріалу в реальному часі та зберігати 

дані для подальшого аналізу. 

Проведені дослідження підтверджують ефективність запропонованої 

конструкції вібраційної плити та запропонованої методики контролю 

ущільнення. Застосування системи аналого-цифрового вимірювання 

забезпечує можливість точного визначення параметрів ущільнення в 

динаміці процесу, що дозволяє підвищити точність оцінки, оптимізувати 

режими роботи обладнання та покращити якість підготовки ґрунтів перед 

будівельними роботами.  
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